

## 湖北公司與武漢經開產業集團簽訂合作協議

6月28日，湖北公司在武漢經開區舉行揭牌儀式，並與武漢經開產投集團簽訂合作協議。

武漢市委常委、武漢經開區工委書記劉子清，經開區政協主席徐安，湖北公司董事長鄒振宇，總經理鄧勇，紀委書記、工會主席霍芳，副總經理湯濤出席活動。

湖北公司落戶武漢經開區後，將立足武漢、放眼全國，大力發展風力發電、光伏發電等清潔、可再生能源業務，創新發展綜合智慧能源。根據協議雙方將秉持新發展理念，聚焦用戶側、綜合智慧能零碳電廠建設及應用、電氫替代等重點領域，打造輻射全國的綜合管控平臺、項目儲備和孵化平臺。

在座談交流中，劉子清對國家電投湖北公司近年來跨越式發展所取得的成績表示祝賀，他指出，武漢經開區聚焦“中國車穀”中心目標，打造產城融合、宜居宜業現代化新城。希望雙方持續深化合作，圍繞“雙碳”戰略，探索和形成科技創新引領綠色發展的新路徑，同時武漢經開區將進一步加強要素保障，以更優政策、更好服務、更佳環境支持中國電力在漢發展壯大。

鄒振宇對武漢經開區長期以來大力支持國家電投湖北電力公司高質量發展表示感謝。他指出，武漢經開區產業基礎雄厚，創新資源富集，發展態勢強勁，是投資興業的熱土。湖北公司將全面融入武漢經開區經濟社會發展大局，圍繞經開區“3335”現代產業體系，精準布局更多優質項目，推動新能源產業發展壯大，為武漢經開區高質量發展貢獻“充電補能”。

